
G U Í A  R Á P I D A
PYROS PRO

T E C L A D O  M E C Á N I C O  R G B  7 5 %  C A B L E A D O / I N A L Á M B R I C O ES



DESCRIPCIÓN COMBINACIÓN DE TECLAS

PYROS PRO T E C L A D O  M E C Á N I C O  P R O F E S I O N A L

7 5 %  C A B L E A D O / I N A L Á M B R I C O
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Fin

AvPag

Inicio
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Ctrl Alt CtrlAlt

ESC
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TECLAS Windows MAC TECLAS Windows MAC
Disminuir brillo Disminuir brillo+F1 Ctrl+C Cmd+C+F8

Aumentar brillo Aumentar brillo+F2 Ctrl+V Cmd+V+F9

Volver al escritorio Volver al escritorio +F3 Anterior Anterior+F10
Cambiar ventanas Cambiar ventanas+F4 Play/Pausa Play/Pausa+F11

Panel de emojis Panel de emojis+F5 Siguiente Siguiente+F12

Recorte de pantalla Recorte de pantalla+F6 Bloquear Windows Bloquear Windows+Windows

Ctrl+X Cmd+X+F7 Reiniciar ajustes (3s) Reiniciar ajustes (3s)+Esc



FUNCIONES DE RETROILUMINACIÓN

PYROS PRO º E C L A D O M E C Á N I C O P R O F E S I O N A L

7 5 %  C A B L E A D O / I N A L Á M B R I C O
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Ctrl Alt CtrlAlt
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ao

TECLAS FUNCIÓN TECLAS FUNCIÓN TECLAS FUNCIÓN
Cambiar entre 18 
modos de iluminación+RePag
Cambiar el color de 
la iluminación+AvPag

Apagar la iluminación+Retroceso

Modo de juego FPS+8

Modo de juego LOL

Modo Oficina

+9

+0

Modo iluminación 
personalizada+ºª
Velocidad de 
iluminación+←/→
Brillo de iluminación+↑/↓



PYROS PRO T E C L A D O  M E C Á N I C O  P R O F E S I O N A L

7 5 %  C A B L E A D O / I N A L Á M B R I C O

Cambia de Windows a Mac en un instante

Control de volumen intuitivo Elige entre los 3 modos de conexión

Alterna rapidamente entre modo de teclado para 
Windows o teclado para Mac ajustando el botón de 
la parte trasera del teclado Pyros Pro

Controla el audio desde el teclado:
Giro a la derecha: subir volumen
Giro a la izquierda: bajar volumen
Pulsacion: mutear/desmutear volumen

• Izquierda: modo Bluetooth.
Cambie al modo BT, presione      +1/2/3 durante 3 segundos para
emparejar, busque el nombre del teclado en la lista BT del dispositivo
para conectar el teclado.

• Centro: modo USB. Conexión por cable.

• Derecha: modo 2.4Ghz.
Cambie al modo 2.4Ghz, presione      +4 durante 3 segundos para
emparejar, conecte el receptor 2.4Ghz y conectar el teclado.
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PYROS PRO T E C L A D O  M E C Á N I C O  P R O F E S I O N A L

7 5 %  C A B L E A D O / I N A L Á M B R I C O

• Teclado mecánico con 83 teclas
• Cubierta superior: ABS
• Cubierta inferior: ABS
• Teclas: ABS con impresión láser + backlit
• Efectos LED: RGB (led orientado al norte)
• Cable trenzado de 1,75 m USB-C
• Capas de cancelación de ruido
• Batería: 1200 mA
• Interruptor: interruptor rojo extraible Outemu
• Dimensiones: 325 mm x 135 mm x 40 mm (largo x ancho x alto)
• Peso: 670 g ±10 g

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS



QUICK GUIDE
PYROS PRO

7 5 %  W I R E D / W I R E L E S S  R G B  M E C H A N I C A L  K E Y B O A R D ENG



DESCRIPTION KEY COMBINATION

PYROS PRO P R O F E S S I O N A L  M E C H A N I C A L  K E Y B O A R D

7 5 %  W I R E D / W I R E L E S S
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KEYS Windows MAC KEYS Windows MAC
Decrease brightness Decrease brightness+F1 Ctrl+C Cmd+C+F8
Increase brightness Increase brightness+F2 Ctrl+V Cmd+V+F9
Back to desktop Back to desktop+F3 Previous Previous+F10
Switch windows Switch windows+F4 Play/Pause Play/Pause+F11

Emoji panel Emoji panel+F5 Next Next+F12

Screenshot Screenshot+F6 Lock Windows Lock Windows+Windows

Ctrl+X Cmd+X+F7 Reset settings (3s) Reset settings (3s)+Esc



BACKLIGHT FUNCTIONS

PYROS PRO P R O F E S S I O N A L  M E C H A N I C A L  K E Y B O A R D

7 5 %  W I R E D / W I R E L E S S

Supr

Fin
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Ctrl Alt CtrlAlt

ESC

ao

KEYS FUNCTION KEYS FUNCTION KEYS FUNCTION
Switch between 18 
backligh modes+RePag
Change backlight 
color+AvPag

Turn off backlight+Retroceso

FPS game mode+8

LOL game mode

Office mode

+9

+0

Custom backlight 
mode+ºª
Backlight 
speed+←/→
Backlight brightness+↑/↓



PYROS PRO P R O F E S S I O N A L  M E C H A N I C A L  K E Y B O A R D

7 5 %  W I R E D / W I R E L E S S

Choose from 3 connection modesIntuitive volume control
Control Audio from the keyboard:
Rotate right: volume up
Rotate left: volume down
Press: mute/unmute volume

Switch from Windows to Mac in an instant
Quickly switch between Windows keyboard mode or Mac 
keyboard mode by adjusting the button on the back of the 
Pyros Pro keyboard

Switch to 2.4Ghz mode, press     +4 for 3 seconds to pair,
plug in the 2.4Ghz receiver and connect the keyboard.
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• Left: Bluetooth mode.
Switch to BT mode, press     +1/2/3 for 3 seconds to pair, find
the keyboard name in the BT list of the device to connect the
keyboard.

• Center: USB mode. Wired connection.

• Right: 2.4Ghz mode.



PYROS PRO P R O F E S S I O N A L  M E C H A N I C A L  K E Y B O A R D

7 5 %  W I R E D / W I R E L E S S

• 83-key mechanical keyboard
• Top cover: ABS
• Bottom cover: ABS
• Keycaps: Laser-printed ABS + backlit
• LED effects: RGB (north-facing LED)
• 1.75m USB-C braided cable
• Noise-cancelling layers
• Battery: 1200mA
• Switch: Outemu removable red switch
• Dimensions: 325mm x 135mm x 40mm (L x W x H)
• Weight: 670g ±10g

TECHNICAL SPECIFICATIONS



G U I D E  R A P I D E
PYROS PRO

C L  A V I E R   M É C A N I Q U E   R G B   7 5 %   F I L / S A N S  F I L FR



DESCRIPTION DE LA COMBINAISON DE CLÉS

PYROS PRO C L A V I E R  M É C A N I Q U E  P R O F E S S I O N N E L

7 5 %  F I L  /  S A N S  F I L
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CLÉS Windows MAC CLÉS Windows MAC
Diminuer luminosité Diminuer luminosité+F1 Ctrl+C Cmd+C+F8
Augmenter luminosité Augmenter luminosité+F2 Ctrl+V Cmd+V+F9
Revenir au bureau Revenir au bureau+F3 Ancien Ancien+F10
Changer de fenêtre Changer de fenêtre+F4 Play/Pause Play/Pause+F11

Panneau d'émoticônes Panneau d'émoticônes+F5 Suivant Suivant+F12

Capture d'écran Capture d'écran+F6 Verrouiller Windows Verrouiller Windows+Windows

Ctrl+X Cmd+X+F7 Réinitialiser paramètres (3s) Réinitialiser paramètres (3s)+Esc



FONCTIONS DE RÉTROÉCLAIRAGE

PYROS PRO C L A V I E R  M É C A N I Q U E  P R O F E S S I O N N E L

7 5 %  F I L  /  S A N S  F I L
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Ctrl Alt CtrlAlt
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ao

CLÉS FONCTION CLÉS FONCTION CLÉS FONCTION
Basculez entre 18 
modes de rétroéclairage+RePag
Changer la couleur 
du rétroéclairage+AvPag
Éteignez le 
rétroéclairage+Retroceso

Mode de jeu FPS+8

Mode de jeu LOL

Mode Bureau

+9

+0

Mode de rétroéclairage 
personnalisé+ºª
Vitesse du 
rétroéclairage+←/→
Luminosité du 
rétroéclairage+↑/↓



PYROS PRO C L A V I E R  M É C A N I Q U E  P R O F E S S I O N N E L

7 5 %  F I L  /  S A N S  F I L

Choisissez entre 3 modes de connexionContrôle intuitif du volume
Contrôlez l'audio depuis le clavier :
Virage à droite : augmenter le volume
Tourner à gauche : baisser le volume
Appuyez : couper/réactiver le volume

Passez de Windows à Mac en un instant
Basculez rapidement entre le mode clavier pour
Clavier Windows ou Mac en ajustant le bouton
l'arrière du clavier Pyros Pro

associez, connectez le récepteur 2,4 Ghz et connectez le clavier.
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• À gauche : mode Bluetooth.
Passez en mode BT, appuyez sur     +1/2/3 pendant 3 secondes
pour effectuer l'appairage, recherchez le nom du clavier dans la
liste BT de l'appareil pour connecter le clavier.

• Centre : mode USB. Connexion filaire.

• À droite : mode 2,4 Ghz.
Passez en mode 2,4 Ghz, appuyez sur     +4 pendant 3 secondes pour



PYROS PRO C L A V I E R  M É C A N I Q U E  P R O F E S S I O N N E L

7 5 %  F I L  /  S A N S  F I L

• Clavier mécanique à 83 touches
• Capot supérieur : ABS
• Capot inférieur : ABS
• Capuchons de touches : ABS avec impression laser + rétroéclairage
• Effets LED : RVB (LED orientée nord)
• Câble tressé USB-C de 1,75 m
• Couches d'annulation du bruit
• Batterie : 1200 mA
• Interrupteur : interrupteur rouge amovible Outemu
• Dimensions : 325 mm x 135 mm x 40 mm (longueur x largeur x

hauteur)
• Poids : 670g ±10g

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES



K U R Z A N L E I T U N G
PYROS PRO

M E C H A N I S C H E  R G B -  T A S T A T U R   7 5  %    V E R K A B E L T / K A B E L L O S DE



BESCHREIBUNG DER SCHLÜSSELKOMBINATION

PYROS PRO P R O F E S S I O N E L L E  M E C H A N I S C H E  T A S T A T U R

7 5  %  V E R K A B E L T / K A B E L L O S
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SCHLÜSSEL Windows MAC SCHLÜSSEL Windows MAC
Helligkeit verringern Helligkeit verringern+F1 Ctrl+C Cmd+C+F8
Helligkeit erhöhen Helligkeit erhöhen+F2 Ctrl+V Cmd+V+F9
Rückkehr zum Desktop Rückkehr zum Desktop+F3 Ehemalig Ehemalig+F10
Fenster wechseln Fenster wechseln+F4 Play/Pause Play/Pause+F11

Emoji-Panel Emoji-Panel+F5 Nachfolgend Nachfolgend+F12

Bildschirmausschnitt Bildschirmausschnitt+F6 Sperren Sie Windows Sperren Sie Windows+Windows

Ctrl+X Cmd+X+F7 Einstellungen zurücksetzen (3s) Einstellungen zurücksetzen (3s)+Esc



HINTERGRUNDBELEUCHTUNGSFUNKTIONEN

PYROS PRO P R O F E S S I O N E L L E  M E C H A N I S C H E  T A S T A T U R

7 5  %  V E R K A B E L T / K A B E L L O S
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SCHLÜSSEL FUNKTION SCHLÜSSEL FUNKTION SCHLÜSSEL FUNKTION
Wechseln Sie zwischen 18 
Hintergrundbeleuchtungsmodi+RePag
Ändern Sie die Farbe der 
Hintergrundbeleuchtung+AvPag

Schalten Sie die 
Hintergrundbeleuchtung aus+Retroceso

FPS-Spielmodus+8

LOL-Spielmodus

Büromodus

+9

+0

Benutzerdefinierter 
Hintergrundbeleuchtungsmodus+ºª
Geschwindigkeit der 
Hintergrundbeleuchtung+←/→
Helligkeit der 
Hintergrundbeleuchtung+↑/↓



PYROS PRO P R O F E S S I O N E L L E  M E C H A N I S C H E  T A S T A T U R

7 5  %  V E R K A B E L T / K A B E L L O S

Wählen Sie zwischen 3 VerbindungsmodiIntuitive Lautstärkeregelung
Steuern Sie Audio über die Tastatur:
Rechtsdrehung: Lautstärke erhöhen
Nach links drehen: Lautstärke verringern
Drücken: Lautstärke stummschalten/Stummschaltung aufheben

Wechseln Sie im Handumdrehen von Windows 
zu Mac
Wechseln Sie schnell zwischen Tastaturmodus und
Windows- oder Mac-Tastatur durch Anpassen der Taste
auf der Rückseite der Pyros Pro-Tastatur
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• Links: Bluetooth-Modus.
Wechseln Sie in den BT-Modus, drücken Sie zum Koppeln 3 Sekunden lang 
    +1/2/3, suchen Sie den Tastaturnamen in der BT-Liste des Geräts, um die 
Tastatur zu verbinden.

Mitte: USB-Modus. Kabelgebundene Verbindung.

Rechts: 2,4-GHz-Modus.
Wechseln Sie in den 2,4-GHz-Modus und drücken Sie    +4 für 3 Sekunden bis 
Koppeln Sie, schließen Sie den 2,4-GHz-Empfänger an und schließen Sie die 
Tastatur an



PYROS PRO P R O F E S S I O N E L L E  M E C H A N I S C H E  T A S T A T U R

7 5  %  V E R K A B E L T / K A B E L L O S

• Mechanische Tastatur mit 83 Tasten
• Obere Abdeckung: ABS
• Untere Abdeckung: ABS
• Tastenkappen: ABS mit Laserdruck + Hintergrundbeleuchtung
• LED-Effekte: RGB (nach Norden ausgerichtete LED)
• 1,75 m langes geflochtenes USB-C-Kabel
• Ebenen zur Geräuschunterdrückung
• Batterie: 1200 mA
• Schalter: Abnehmbarer roter Outemu-Schalter
• Abmessungen: 325 mm x 135 mm x 40 mm (Länge x Breite x Höhe)
• Gewicht: 670g ±10g

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN



G U I D A  R A P I D A
PYROS PRO

T A S T I E R A   M E C C A N I C A   R G B   7 5 %   C A B L A T A / W I R E L E S S IT



DESCRIZIONE DELLA COMBINAZIONE DI TASTI

PYROS PRO T A S T I E R A  M E C C A N I C A  P R O F E S S I O N A L E

7 5 %  C A B L A T O / S E N Z A  F I L I
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CHIAVI Windows MAC CHIAVI Windows MAC
Diminuire luminosità Diminuire luminosità+F1 Ctrl+C Cmd+C+F8
Aumenta luminosità Aumenta luminosità+F2 Ctrl+V Cmd+V+F9
Ritorna al desktop Ritorna al desktop+F3 Precedente Precedente+F10
Cambia finestre Cambia finestre+F4 Play/Pausa Play/Pausa+F11

pannello emoji pannello emoji+F5 Seguente Seguente+F12

Taglio dello schermo Taglio dello schermo+F6 Blocca Windows Blocca Windows+Windows

Ctrl+X Cmd+X+F7 Ripristina impostazioni (3s) Ripristina impostazioni (3s)+Esc



FUNZIONI DI RETROILLUMINAZIONE

PYROS PRO T A S T I E R A  M E C C A N I C A  P R O F E S S I O N A L E

7 5 %  C A B L A T O / S E N Z A  F I L I
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CHIAVI FUNZIONE CHIAVI FUNZIONE CHIAVI FUNZIONE
Passa tra 18 modalità 
di retroilluminazione+RePag
Cambia il colore della 
retroilluminazione+AvPag
Disattiva la 
retroilluminazione+Retroceso

Modalità di gioco 
FPS+8
Modalità di gioco 
LOL

Modalità Office

+9

+0

Modalità di retroilluminazione 
personalizzata+ºª
Velocità di 
retroilluminazione+←/→
Luminosità della 
retroilluminazione+↑/↓



PYROS PRO T A S T I E R A  M E C C A N I C A  P R O F E S S I O N A L E

7 5 %  C A B L A T O / S E N Z A  F I L I

Scegli tra 3 modalità di connessioneControllo del volume intuitivo
Controlla l'audio dalla tastiera:
Girare a destra: aumentare il volume
Girare a sinistra: volume giù
Premere: disattiva/attiva il volume

Passa da Windows a Mac in un istante
Passa rapidamente dalla modalità tastiera a
Tastiera Windows o Mac regolando il pulsante
sul retro della tastiera Pyros Pro

• A sinistra: modalità Bluetooth.
Passa alla modalità BT, premi     +1/2/3 per 3 secondi per 
accoppiare, cerca il nome della tastiera nell'elenco BT del 
dispositivo per connettere la tastiera.

• Centro: modalità USB. Connessione cablata.

• A destra: modalità 2,4 Ghz.
Passa alla modalità 2,4 Ghz, premi     +4 per 3 secondi a accoppia, collega il 
ricevitore da 2,4 Ghz e collega la tastiera.
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PYROS PRO T A S T I E R A  M E C C A N I C A  P R O F E S S I O N A L E

7 5 %  C A B L A T O / S E N Z A  F I L I

• Tastiera meccanica con 83 tasti
• Copertura superiore: ABS
• Copertura inferiore: ABS
• Copritasti: ABS con stampa laser + retroilluminato
• Effetti LED: RGB (led rivolto a nord)
• Cavo intrecciato USB-C da 1,75 m
• Strati di cancellazione del rumore
• Batteria: 1200 mA
• Interruttore: interruttore rosso rimovibile Outemu
• Dimensioni: 325 mm x 135 mm x 40 mm (lunghezza x larghezza x altezza)
• Peso: 670 g±10 g

SPECIFICHE TECNICHE



G U I A  R Á P I D O
PYROS PRO

T E C L A D O   M E C Â N I C O   R G B   7 5 %   C O M   F I O / S E M   F I O PT



DESCRIÇÃO DA COMBINAÇÃO DE CHAVES

PYROS PRO T E C L A D O  M E C Â N I C O  P R O F I S S I O N A L

7 5 %  C O M  F I O  /  S E M  F I O
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TECLAS Windows MAC TECLAS Windows MAC
Diminuir o brilho Diminuir o brilho+F1 Ctrl+C Cmd+C+F8
Aumentar o brilho Aumentar o brilho+F2 Ctrl+V Cmd+V+F9
Voltar para Desktop Voltar para Desktop+F3 Antigo Antigo+F10
Alterar janelas Alterar janelas+F4 Play/Pausa Play/Pausa+F11

painel de emojis painel de emojis+F5 Seguindo Seguindo+F12

Recorte de ecrã Recorte de ecrã+F6 Bloquear Windows Bloquear Windows+Windows

Ctrl+X Cmd+X+F7 Repor configuração (3s) Repor configuração (3s)+Esc



FUNÇÕES DE RETROILUMINAÇÃO

PYROS PRO T E C L A D O  M E C Â N I C O  P R O F I S S I O N A L

7 5 %  C O M  F I O  /  S E M  F I O
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TECLAS FUNÇÃO TECLAS FUNÇÃO TECLAS FUNÇÃO
Alternar entre 18 modos 
de retroiluminação+RePag
Alterar a cor da luz 
de retroiluminação+AvPag

Desligue a luz de fundo+Retroceso

Modo de jogo FPS+8

Modo de jogo LOL

Modo Office

+9

+0

Modo de retroiluminação 
personalizado+ºª

Velocidade da 
retroiluminação+←/→
Brilho da 
retroiluminação+↑/↓



PYROS PRO T E C L A D O  M E C Â N I C O  P R O F I S S I O N A L

7 5 %  C O M  F I O  /  S E M  F I O

Escolha entre 3 modos de conexãoControlo de volume intuitivo
Controle o áudio do teclado:
Virar à direita: aumentar o volume
Virar à esquerda: diminuir o volume
Pressione: ativar/desativar volume

Mude do Windows para o Mac num instante
Alterne rapidamente entre o modo de teclado para
Teclado Windows ou Mac ajustando o botão
a parte de trás do teclado Pyros Pro

• Esquerda: modo Bluetooth.
Mude para o modo BT, prima     +1/2/3 durante 3 segundos para 
emparelhar, pesquise o nome do teclado na lista BT do dispositivo 
para ligar o teclado.

• Centro: modo USB. Ligação com fio.

• À direita: modo 2,4 GHz.
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Mude para o modo 2,4 GHz, prima     +4 durante 3 segundos para
emparelhe, ligue o recetor de 2,4 GHz e ligue o teclado.



PYROS PRO T E C L A D O  M E C Â N I C O  P R O F I S S I O N A L

7 5 %  C O M  F I O  /  S E M  F I O

• Teclado mecânico com 83 teclas
• Tampa superior: ABS
• Tampa inferior: ABS
• Keycaps: ABS com impressão a laser + retroiluminado
• Efeitos LED: RGB (led virado a norte)
• Cabo entrançado USB-C de 1,75 m
• Camadas de cancelamento de ruído
• Bateria: 1200 mAh
• Interruptor: interruptor vermelho amovível Outemu
• Dimensões: 325 mm x 135 mm x 40 mm (Comprimento x Largura x Altura)
• Peso: 670g ± 10g

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS


